

Event ohne Übernachtung



Teamevent The Kraken

Garantiert kein Escape Game - sondern echtes Teamwork mit Aha-Momenten. Mehr als ein Spiel: Spaß trifft Reflexion, Erkenntnis trifft Erlebnis. Aus...









Programm-Idee

The Kraken ist kein Spiel - es ist eine Mission. Teams tauchen ein in eine Welt voller Geheimnisse, Abenteuer und überraschender Aha-Momente. Und dabei passiert etwas Entscheidendes: Aus Kollegen wird ein echtes Team. Gemeinsam lösen sie kreative und herausfordernde Aufgaben, die Zusammenarbeit, Vertrauen und Kommunikation erfordern. Aber: The Kraken ist mehr als ein Erlebnis - es bleibt im Kopf und wirkt im Alltag weiter.

Paket-Nummer: 0526503

Region:	9	Mehrere Orte
Verfügbarkeit:		ganzjährig
Teilnehmer:	•	5 - 44 Teilnehmer
Dauer:	(1)	3 Stunden
Mögliche Sprachen:	(1)	Deutsch, Englisch
Preis zzgl. MwSt:	Θ	ab 79,00 € p.P.



Event ohne Übernachtung



Teamevent The Kraken

Garantiert kein Escape Game - sondern echtes Teamwork mit Aha-Momenten. Mehr als ein Spiel: Spaß trifft Reflexion, Erkenntnis trifft Erlebnis. Aus...

Beschreibung

The Kraken ist das Teamevent mit Tiefgang - emotional, interaktiv und nachhaltig.

Durch gezielte Reflexion werden Stärken und Potenziale sichtbar gemacht und die Zusammenarbeit auf ein neues Level gehoben.

Maximale Flexibilität - minimale Organisation:

Das Event wird virtuell begleitet, ein Vor-Ort-Trainer ist nicht nötig.

Sie sparen Kosten und Abstimmungsaufwand - und können The Kraken überall durchführen: im Büro, beim Offsite oder mit verteilten Teams.

Zwei Standorte? Kein Problem.

Jedes Team erhält seinen eigenen Expeditionskoffer mit allem, was gebraucht wird - inklusive Kamera, Lautsprecher und natürlich dem mysteriösen Artefakt.

Was Ihr Team erwartet:

Eine geheimnisvolle Geschichte, überraschende Hinweise, ein verschlossenes Artefakt - und Aufgaben, die in die Tiefe gehen:

?? Einen Sendemast bauen

?? Ein Flugobjekt entwerfen

?? Geheime Codes knacken

...und immer wieder: gemeinsam denken, scheitern, lachen, neu starten.

Reflektieren, nicht nur erleben:

Nach jeder Aufgabe folgt eine kurze Reflexion mit der "Shingo-Token-Canvas"-Methode.

So macht Ihr Team Muster sichtbar, erkennt Stärken und entwickelt konkrete Impulse für den Arbeitsalltag.

Der Canvas bleibt nach dem Event als sichtbarer Reminder im Team - und manchmal auch als Symbol für ein echtes "Wir-Gefühl".

Für 5 bis 11 Personen entwickelt - flexibel skalierbar.

Dank cleverem Design und moderatem Platzbedarf überall durchführbar.

Anbieter-Bewertungen

19 abgegebene Bewertungen	****	4.85 von 5 Sternen
Preis/Leistungsverhältnis:	****	4.47 von 5 Sternen
Vollständigkeit der Leistungen:	****	4.95 von 5 Sternen
Freundlichkeit des Personals:	****	4.95 von 5 Sternen
Zutreffen der Beschreibung:	****	4.89 von 5 Sternen
Erwartungen erfüllt?	****	4.95 von 5 Sternen
Persönliches Engagement:	****	4.89 von 5 Sternen

Wichtige Hinweise

- Dauer: Ca. 3-4 Stunden.
- Technische Voraussetzungen: Beamer, Leinwand und stabiles WLAN vor Ort.
- Vorbereitung: Einige Tage vor dem Event erhalten Sie einen Koffer mit allen notwendigen Materialien. Ein optionaler Technik-Check per Videocall wird empfohlen.

Event ohne Übernachtung



Teamevent The Kraken

Garantiert kein Escape Game - sondern echtes Teamwork mit Aha-Momenten. Mehr als ein Spiel: Spaß trifft Reflexion, Erkenntnis trifft Erlebnis. Aus...

Leistungen inkl.

- Bereitstellung aller benötigten Materialien (in einem Expeditionskoffer) Den Koffer senden wir Ihnen einige Tage vor Ihrer Veranstaltung zu.
- Virtuelle Begleitung durch einen erfahrenen Trainer während des gesamten Events. Ein Moderator(in) von unserer Seite schaltet sich für die Dauer Ihres Events zu und führt Sie durch das Spiel.
- Reflexion mit direktem Praxisbezug Der Kraken macht nicht nur Spaß, sondern sorgt mit gezielter Reflexion für eine nachhaltige Übertragbarkeit in den Arbeitsalltag.
- Einfache Bestellung & Vorbereitung Sie entscheiden sich für das Event, wir senden Ihnen den Expeditionskoffer mit allen Materialien. Nach Erhalt vereinbaren wir ein Onboarding-Gespräch, in dem wir Ablauf, Technik und alle Details klären. Am Event-Tag kann Ihr Team direkt loslegen - flexibel, unkompliziert & professionell begleitet.

Zusatzleistungen

- Vor-Ort-Betreuung durch einen Trainer Statt der hybriden Durchführung senden wir eine(n) Moderator(in) zu Ihnen, um das Event live mit Ihnen durchzuführen. Empfehlenswert bei größeren Teilnehmerzahlen und wenn es Ihnen besonders wichtig ist, dass jemand von uns vor Ort ist. Preis: 500,00 € pauschal zzgl. MwSt
- Videocall mit Test aller Systeme Um zu gewährleisten, dass auf Ihrer Seite alles einwandfrei funktioniert, bieten wir Ihnen an, bereits 45 Minuten vor Beginn der Veranstaltung in den Call einzusteigen und gemeinsam alles durchzugehen. Preis: 150,00 € p.P. zzgl. MwSt

Wie Sie in 3 Schritten ein individuelles Angebot für diese Programm-Idee kostenfrei anfordern und offene Fragen klären können

www.hirschfeld.de - Paket-Nr. 0526503





